

提供话题 是明星该做的

送8本蔡康永新书
赶紧@三湘都市报文娱部

主持玩得转, 写字卖得好, 鞋子设计得漂亮……不要怀疑, 这些事一个人就可以做得很完美, 比如蔡康永。近日, 著名主持人蔡康永的小说《蔡康永爱情短信——未知的恋人》面世, 借着这个机会, 记者采访了蔡康永, 并联合他送出8本新书, 想要书的读者快来抢吧。

关于书 不是短信是小说

蔡康永在微博上以语录体写的“给未知恋人的爱情短信”, 每条都有很高的转发量。新书面世前, 很多读者都以为这是一本爱情语录书, 但其实是蔡康永创作的第一本小说。小说中的女主人公逗点在爱情道路上不断碰壁受伤, 后来男生鹿头上出现, 并带她展开了恋人专属的疗伤之旅。

蔡康永是一个追求完美的人, 经常会为了一段文字的用词反反复复修改几遍, “都是把初稿写好之后, 一直修一直修, 害得我的编辑们非常痛苦, 这次的小说几乎十易其稿, 大家忙得人仰马翻。”而他最大的一次修改是初稿完成后全部推倒重写。

关于职业 明星需要强大内心

除了当作家写书, 蔡康永还筹拍电影, 设计女式高跟鞋, 当然更为大家所关注的是主持台湾著名娱乐节目《康熙来了》。在节目中, 蔡康永和小S总能挖出明星一些惊人八卦, 蔡康永认为: “作为明星, 你拿着超越你自身千倍的劳动报酬, 提供大众话题, 是明星的工作内容之一, 我想众多的明星都有此觉悟了。只是一旦成为话题焦点, 总需要强大的内心来支撑过去, 大家加油吧。”

对于主持这份工作, 蔡康永想得很简单, “小S结束, 我就结束, 她要再做我就得再做。”而设计师、导演、作家和主持人中, 蔡康永最爱的身份是作家, “可以自己完成, 不必在每个环节都遭遇妥协”。

■记者 袁欣

小贴士

登录华声娱乐专帖 (<http://ent.voc.com.cn>) 或者成为“三湘都市报文娱部”新浪官方微博粉丝, 并@三位好友, 就有机会抢到《蔡康永爱情短信——未知的恋人》一本。

田朴珺被曝学历造假

地产大亨王石与四线女星新欢田朴珺的恋情曝光引起了极大的关注和讨论, 自“红烧肉”和“商学院”火了之后, 网友们不免又开始好奇这位女星到底是什么来头。近日有报道称田朴珺学历造假, 她确曾为中戏学生, 但传说因为上学时私下接戏被开除, 因此是否为本科学历尚不可知。

大嘴巴: 学历没那么重要, 真假比较重要。

郭晶晶霍启刚8日注册结婚

知名富商霍英东长孙霍启刚与跳水皇后郭晶晶8日将于香港霍家大宅内注册结婚, 揭开“刚晶”世纪婚礼的序幕。据悉, 由于“刚晶”两人不想太高调, 故注册仪式也不欲公开, 就连霍家大宅外围也以绿色帆布加高草墙, 希望保密注册仪式。

大嘴巴: 豪门没那么重要, 真爱比较重要。

乐基儿透露与黎明沟通“怪”

乐基儿与黎明的婚变闹得沸沸扬扬, 近日女方接受访谈剖析两人关系, 乐基儿坦言因语言问题, 与黎明沟通方式“很怪”。她还笑说在黎明金句当中, 她只明白“空腹吃早餐”, “有时他跟我讲金句或人生哲理, 我说不太明白, 我不想听, 想看电视剧。”

乐基儿自认中文不太好, 不会将英文翻译成中文, 黎明又不能将全部中文表达成英文, 令她有时不知道对方在讲什么。“有时我讲英文, 他不懂, 又或是看英文电影, 黎明问我那个英文什么意思? 我解释不了, 对话就停了。我们的相处模式, 会尽量用很简单的字去令对方明白。”

大嘴巴: 哲理或电视剧都没那么重要, 用心沟通比较重要。

■记者 黄煌

@ 微博炉

“纳么帅”! 网友为孙燕姿爱子取名字



自10月30日顺产生下一子后, 孙燕姿除了通过工作室发布喜讯之外, 还从未向外界透露自己任何的近况消息。正当粉丝们望眼欲穿之际, 11月6日晚, 孙燕姿更新了自己的微博, 曝光了一张自己与儿子牵手的照片。小家伙的手指十分红润细嫩, 非常健康。孙燕姿透露自儿子诞生, 她“超忙碌, 手足无措”, 但非常开心, 儿子“脾气像我, 头发浓密像我先生”。

2011年5月8日, 孙燕姿与相恋五年的男友纳迪姆在新加坡举行浪漫婚礼, 时隔一年即在微博公布怀孕喜讯。怀上龙宝宝后, 天后孙燕姿全面停工, 安心留在新加坡安胎待产, 终于于10月30日喜得贵子。

孙燕姿在晒出此张大手牵小手的照片之后, 网友纷纷留言祝福并为其儿子取名字。

@小费猪: 好温馨好幸福啊! 儿子就叫“纳么帅”吧!

@新新: 大家都说“纳小子”很好, 我也觉得很不错。

@吴索兮: 你们就当我是燕姿的脑残粉好了。我就是曾经在午后静静听着《一样的夏天》哭了的人, 我就是看到燕姿与刚出生小宝宝牵手照片就湿润眼眶的人。相信很多人跟我一样!

■记者 黄煌

她美, 还是化妆师牛?

被喻为“第一美人出山留倩影”的林青霞化妆照, 日前于新浪微博曝光后引热议, 看了照片让人感觉不知到底是她美, 还是化妆师厉害?



才艺

向亮晶剪纸艺术精品展 在长举行

“向亮晶梅山剪纸艺术展”近日在湖南大学建筑学院展览馆举行, 共展出向亮晶女士梅山剪纸130余幅。展出作品从不同程度反映了梅山文化所影响的宗教信仰、艺术符号及生活方式, 其充满着浓郁梅山地域特色的题材与独特的剪纸艺术风格受到了观众的一致好评。展览由湖南省美术家协会、湖南大学、湖南省剪纸研究会联合举办, 中国梅山文化园承办。

■记者 吴岱霞 通讯员 王小华

电视

《最后一窝特务》 湖南经视播出

7日晚, 由柯瑞传媒推出的30集反特大戏《最后一窝特务》登陆湖南经视, 本剧是以反特为背景的抗战大戏, 范明脱离以往搞笑形象, 首次挑战足智多谋、游走于枪口下的抗战侦察员。

故事讲述了新中国初建, 敌特势力正策划酝酿一场阴谋企图把新生的共和国扼杀在摇篮中, 我方侦察人员为捍卫新中国的安全, 与敌特展开了一场智慧与勇气的生死较量。范明在剧中饰演地下工作者陈四扬, 不但足智多谋, 而且身手灵敏。

■记者 袁欣

